Examen PP — Seria CC — NOT EXAM MODE
16.06.2017

Timp de lucru 2 ore . 100p necesare pentru nota maxima

. Determinati forma normala pentru urmatoarea expresie, ilustrand pasii de reducere:

(A2 Ay Az(y 2) y) Ay.y)

Solutie:

(AzAyAz(y z) y) Ayy) —a (Azdwdz(w z) y) Ayy) =5 (wdz(w y) Ayy) —p
M. (Ay.y y) —p Ay

. Este vreo diferenta (ca efect, la executie) intre cele doua linii de cod Racket? Daca da, care este
diferenta?; daca nu, de ce nu difera?
(let ((@a 1) (b 2)) (+ a b))

((lambda (a b) (+ a b)) 1 2)
Solutie:
Nu este nicio diferenta; (1et ((a;vi)) corp) este echivalent cu (lambda (a;) corp) aplicat parametrilor

Vi

. Implementati in Racket functia f care primeste o lista si determina elementul mai mare decat modulul
oricarui alt element. Folositi, in mod obligatoriu, cel putin o functionala.

Solutie:

(car (filter (A(e) (null? (filter (compose ((curry <) e) abs) L))) L))

sau

(car (filter (A(e) (null? (filter (A(a) (< e (abs a))) L))) L))

sau

(last (sort L <))

. Sintetizati tipul functiei £ (in Haskell): £ g h 11 12 = filter (g . h) (11 ++ 12)
Solutie:

f:: a—=-b—=c—=>d—e

filter :: (i — Bool) — [i] — [i]

11 :: csil2 :: d=c=4d= [i]

() i (82 = t3) = (t1 — t2) — (t1 — t3)
a=gl = g2=1t2 — t3

b =hl — h2 = t1 — t2

g . h:: i — Bool =t1 — t3

c =d = [i] = [t1] = [hi]

[t3] = [g2] = Bool
f :: (t2 — Bool) — (t1 — t2) — [t1] — [t1] — [t1]

. Scrieti definitia in Haskell a clasei Ended care, pentru un tip colectie t construit peste un alt tip v,
defineste o functie frontEnd care extrage primul element din colectie si o functie backEnd care extrage
ultimul element din colectie.

Instantiati aceasta clasa pentru tipul data Triple a = T a a a

Solutie:

class Ended t where frontEnd :: t v -> v; backEnd :: t v -> v

instance Ended Triple where

frontEnd (T x _ J) = x
backEnd (T _ _ x) = x

. Stiind ca  Ucenicul vrea sa invete pe dascal , si ca ucenic(Luke) si dascal(Yoda) , demonstrati
folosind rezolutia ca wrea-sa-invete(Luke,Y oda) este adevarat .



Solutie:

Vo Vy.ucenic(x) A dascal(y) — vrea_sa_invete(x,y)

—ucenic(x) V ~dascal(y) V vrea_sa_invete(zx, y)

+ucenic(Luke){z < Luke} = —dascal(y) V vrea_sa_invete( Luke, y)
+-wrea_sa_invete( Luke, Y oda){y < Yoda} = —dascal(Y oda)
+dascal(Y oda) = clauza vida

. Implementati in Prolog predicatul x(L, M) care detemina, pentru o lista L, M, minimul listei. Nu
folositi recursivitate explicita.

Solutie:

x(L, M) :- member(M, L), forall(member(E, L), X < E).

. Implementati un algorim Markov care primeste in sirul de intrare un numar binar si scade 2 din
acest numar. Exemple: 10 - 10 = 0; 100 - 10 = 10; 111 - 10 = 101; 10001 - 10 = 1111. Este ok
daca numarul rezultat incepe cu 0.

Solutie:

ag — ga

ga — gb

1b — Oc

Ob — bl

c = .

— a



